

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Тавасиевой Зарины Рамазановны "Организационно-технологические и экономические механизмы инновационного развития растениеводства (на материалах республики Северная Осетия - Алания)", представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство).

В современных условиях успешная эффективная деятельность предприятий невозможна без инноваций и инвестиций, что связано с новыми требованиями не только количественных, но и качественных преобразований. Эти преобразования можно осуществить, используя самую передовую технику, технологию.

Устойчивое развитие растениеводства является основой продовольственной безопасности страны. В связи с этим актуальность темы диссертационной работы не вызывает сомнений.

В работе подробно изучено состояние и потенциал растениеводства, автором обоснована необходимость разработки приоритетных направлений инновационного развития отрасли.

С уверенностью можно отметить, что автор тщательно исследовал состояние разработанности проблемы. При недостаточной изученности исследуемого вопроса в регионе, особую значимость приобретают научные исследования автор и выработка рекомендаций по созданию инновационной структуры на селе.

Работа представляет собой оригинальный, законченный научный труд, в котором автор обосновал значимость инновационной модернизации сельского хозяйства республики в стратегии развития продовольственного комплекса.

Практическая значимость исследования состоит в том, что разработанные рекомендации могут быть использованы как аграриями РСО-Алания, так и для развития всего продовольственного комплекса России.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа выполнена на должном теоретическом и научно-методическом уровне. Полученные автором результаты достоверны, выводы и предложения обоснованы.

Однако имеются некоторые замечания, не имеющие принципиального характера и не снижающие научную ценность работы. В автореферате можно было более четко раскрыть причины, ограничивающие инновационное развитие отрасли на современном этапе.

Научная новизна и практическая значимость проведенного исследования позволяют считать, что диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Тавасиева Зарина Рамазановна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство.

Д.э.н., профессор, заведующий кафедрой

«Бухгалтерский учет, анализ и аудит»

ФГБОУ ВПО «Кабардино-Балкарский

государственный университет

им. Х.М. Бербекова»

«__» _____ 2014г. _____ А.Х. Шидов

Контактные данные: Шидов Андемиркан Хачимович, д.э.н., профессор, заведующий кафедрой «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» ФГБОУ ВПО «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова», 360004, КБР, г. Нальчик, ул. Чернышевского, 115.

E-mail: Shidov54@mail.ru

" ЗАВЕРЯЮ "

Ученый секретарь КБГУ

"__" _____ 20__ г.



А.Х. Шидов